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                  Tikslas – gerinti maisto saugos, kokybės ir ženklinimo rodiklius 

 

1.  Žmonių grupinių ūmių žarnyno infekcinių susirgimų (protrūkių) skaičius 
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2. Saugus ir kokybiškas maistas 
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3. Europos Komisijai išsiųstų Skubiųjų pranešimų apie Lietuvos Respublikoje nustatytus pavojingus maisto 

produktus (RASFF pranešimų), skaičius 
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             Tikslas – mažinti gyvūnų užkrečiamųjų ligų paplitimą 

 

1. Gyvulių užkrečiamųjų ligų stebėsenos  metu nustatytų nepatenkinamų tyrimų rezultatų dalis 
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2. Kenksmingų medžiagų liekanų mažėjimas gyvūniniuose produktuose 

 

Kriterijus 2018 m. 
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NepatenkinamȎ tyrimȎ rezultatȎ, 

kai buvo nustatytos kenksmingȎ 

medģiagȎ liekanos gyvȊniniuose 

produktuose, dalis % 

29 0 0,8 0 0 0,48 0,99 0,44 0 0 1,88 5,41 

 

 

Ūkio subjektų konsultavimas 

 

1. Elektroniniu būdu bei telefonu teikiamos konsultacijos (2018 m.) 
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         Ūkio subjektų priežiūra 

1. Vykdoma priežiūra pirmiausia skirta didžiausios rizikos atvejams šalinti 

 

 

2. Situacijos trijose priežiūros srityse, kuriose yra didžiausia reikšmingos žalos ar pavojaus visuomenei, 

kitų asmenų interesams ar aplinkai atsiradimo rizika, pokytis 
 

a) pasiutligės atvejai 

 

Kriterijus 2018 m. 
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Pasiutligės atvejų skaičius 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 

       

b) galvijų bandų sveikatingumas (2018 m.) 

 

                

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

80,0%

90,0%

100,0%
96,7% 96,7% 96,7%

96,7%
96,7%

96,7%
96,7%

96,7%
96,7% 96,7% 96,7% 96,7%

Galvijų bandų sveikatingumo didėjimas (%)

 
    

0%

5%

10%

15%

20%

sa
us

is

va
sa

ris

ko
va

s

ba
la

nd
is

ge
gu

žė

bi
rž

el
is

lie
pa

ru
gp

jū
tis

ru
gs

ėj
is

sp
al

is

la
pk

rit
is

gr
uo

di
s

2018 m.

6,
6%

3,
4%

17
,3

% 18
,8

%

17
,0

%

11
,2

%

4,
9%

3,
5%

4,
65

%

19
,0

3%

19
,8

7%

9,
67

%

1,
0%

2,
5%

8,
0%

6,
9% 8,
1% 9,

22
%

6,
15

%

5,
52

%

5,
92

%

6,
72

% 9,
26

%

5,
24

%

0,
29

%

0,
9%

2,
3%

2,
6% 3,

1% 2,
60

%

1,
96

%

0,
82

%

1,
85

%

1,
92

%

1,
32

%

1,
76

%

Padidintos rizikos ūkio

subjektų patikrinimų
dalis

Vidutinės rizikos ūkio
subjektų patikrinimų
dalis

Labai mažos ir mažos

rizikos ūkio subjektų
patikrinimų dalis



5 
 

        c) maisto tvarkymo subjektų, nesilaikančių reikalavimų, dalis (proc.) 
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              Ūkio subjektų priežiūros veiksmų planavimas 

 

1. Planinių patikrinimų dalis (palyginus su bendru patikrinimų skaičiumi) 2018 m. 
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2. Pagrįstų skundų dalis, palyginti su visais gautais skundais ( 2018 m.) 
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Išteklių planavimas, valdymas (2018 m.) 

 

1. Išteklių, skirtų rizikos vertinimu pagrįstam patikrinimų planavimui, konsultavimui, pasiskirstymas 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Iniciatyvos, siekiant mažinti nepagrįstus, neproporcingus ūkinės veiklos suvaržymus 
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3. Darbuotojų, dalyvavusių kvalifikacijos tobulinimo kursuose ir mokymuose, skaičius 
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  Ūkio subjektų apklausos rezultatai (2018 m.) 
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